

# 禁养令已下,居民生活区仍有“鸡鸣鸭叫” “躲猫猫”养鸡,何苦呢?

日前,无锡市城管局发出“最后通牒”,要求4月13日24点前,市区范围内(涉农除外)居民须自行处理饲养的家禽家畜,不少居民都非常配合。但是另一方面,仍有部分居民不顾禁养令的规定,“躲猫猫”饲养家禽,城管部门也接到了不少关于饲养家禽的投诉举报。

胡姍姍 文/摄



记者走时见到,这名男子拆除了平台上搭建的木板隔间

## 活鸡转眼“变”成冻鸡

“您好,我是北塘区五河苑二期的居民,我们小区有人还在养鸡,而且是养在公共区域,给小区居民的生活造成很大困扰和威胁,请您们尽快过来处理。”昨日中午12点多,北塘城管大队接到辖区居民反映,下午1点,记者跟随黄巷城管中队的队员来到五河苑二期。

进入小区大门没多久,就看到斜对小区大门的17号楼位于二楼的楼梯间的窗户突然打开了,一名中年男子从楼里钻到了窗外平台上——这是居民楼入户门厅的房顶,此时已经被改造成了一个小型的私家“花园”,平台上放着几盆花,还用木板搭了个小隔间。

只见这名男子冲上平台,迅速抓起两个疑似鸡的东西,又钻进了

窗户。

“我家没有养鸡,”当城管队员敲响他家房门时,这名男子房门紧闭,城管队员和他交涉许久后,这名男子才打开大门,但是他没有让城管队员进入其他房间,而是冲到自家冰箱拿出一只冷冻的鸡来,“你看,我们家养的鸡已经杀掉了。”

“根本就没有杀,他刚刚就是把那两只鸡藏起来,平时就是养在那个平台上的。”看到这一幕的居民纷纷表示愤慨。

这名男子拒绝了记者的采访,但记者走时见到,这名男子再次走上平台,拆除搭建的木板隔间。“他要是继续在公共场所养鸡,肯定还会有人举报。”一位小区居民表示。

## 从散养转为圈养

记者了解到,尽管多数居民已自行处理掉了家禽,但这两天城管部门还是接到不少投诉反映,“现在在很多居民把鸡鸭放在家里偷偷养,我们去了他们不肯开门。”一名城管队员告诉记者。

记者了解到,滨湖区蠡湖街道的景秀苑社区有20余户居民饲养家禽,小区内的活禽数量有100余只,而且几乎每个养殖户都建有简易亭棚,在禁养令发出后,部分居

民已经自觉拆除了亭棚并处理了自家养殖的鸡鸭,但是仍有部分居民不愿意宰杀鸡鸭,只是限制了家禽的活动,这就引发了小区其他居民的担心。

据悉,街道、社区和城管部门接到投诉后,已多次上门宣传教育,下一阶段将进一步与居民沟通,由城管部门拆除小区内的简易亭棚,由其他相关部门对小区活禽进行后续处置。

## 微新闻

### 射阳金沙长途班线有调整

④薛晟 4月15日起,无锡汽车客运站原8:10分射阳发车时间调整为7:50分,原7:00射阳发车时间调整至为8:10分。

4月16日起,汽车客运站始发的金沙班线,将停止配售石庄站点。

### 去博物馆看徐风书画

④金辰 唐奕 近日,位于无锡博物馆内的徐风艺术馆正式开馆。著名书画家徐风的家属把53件不同时期绘画作品赠送给了博物馆。徐风先生生于1900年,卒于1988年,是徐悲鸿先生的大弟子,也是“太湖画派”的代表人物之一。为了纪念徐风先生诞辰113周年,无锡博物馆专门成立了徐风艺术馆,而徐风的家属此次也把53件绘画作品赠送,市民可以免费参观。

### 一季度进出口总额超160亿美元

④匡笠 无锡今年一季度,在光伏、船舶等工业产品出口大幅下降的情况下,完成进出口总额160.86亿美元,其中出口达到95.16亿元,同比增长2.1%。机电、纺织产品仍是出口主力,但外贸压力和消费不足仍存在。

## 马大哈

### 交个电费 丢了2万现金

“谢谢你们!幸好遇见了拾金不昧的好同志,要不然我可要急死啦!”昨日,江阴长泾南国村罗庄居民姚琴玉夫妇俩,从长泾供电所所长马洪忠手中接过失而复得的2万现金时,连声感谢。

昨日上午9时许,长泾供电所员工顾铁钢外出时,意外发现营业厅门前躺着一只黑色文件夹。顾铁钢把文件夹交给了长泾供电所营业组组长龚建鹏,两人共同打开文件夹一看,居然有2万元现钞,另外还有各类结算单据8万多元。

他们将此事向所里汇报,“文件夹内有张电费缴费单,是不是刚才在窗口交纳电费的客户?”一名细心的员工发现了一张电费单子。上午10点多,他们终于联系上了文件夹的主人姚琴玉女士,而粗心的姚女士此时还没有发觉自己的包已经丢了。

原来,姚琴玉家开了个运输企业,昨日一大早,她到镇上办理运输业务结算时,顺便到银行领了2万元给工人发工资,然后她去供电所交电费,却不小心将装有现金的文件夹丢在营业厅内。

罗平方 沈卫东 唐奕

# 看到别的小区改造,只有羡慕的份?

中桥二村居民:住了几十年,小区已很不像样

“我们这个老新村到底什么时候才能改造,都快住不下去了。”昨日,家住无锡南长区中桥二村的居民周先生来电说,中桥二村是上世纪七、八十年代建造的房子,这么多年过去后,小区已很不像样,绿化破损、停车位缺乏等问题,成为了当地居民的一块“心病”。

昨日上午,记者在中桥二村看到,从外观整体来看,整个新村还算整齐,外围道路平整,沿街店面、停车也井然有序。然而走进新村内部,记者发现各条主干道上,几乎都挤满了叫卖的摊贩,只能容一辆小轿车通过。

新村内部的道路大都坑坑洼洼,原本住宅楼下的绿化带基本上都已经荒废,除了一些大树外,完整的草坪几乎没有,有些居民甚至将私家车直接停放在绿化带上。另外,很多居民将绿化带改造成了“私家菜园”,用塑料板、木板等,将绿化带围起来,种植蔬菜、花草。

居民周先生告诉记者,他住在



很多居民将绿化带改造成了“私家菜园” 匡笠 摄

这里已有20年时间,由于小区太旧,当时建小区时并没有考虑到停车位的问题,现在私家车日渐多了起来,路边、绿化带、大楼前都成为了临时的停车场,给小区环境带来了很大的影响。另外,原本大楼门前

的防盗门如今也已形同虚设,其中半数以上都已经损坏。

前段时间,周先生从网上看到,和小区建设时间相近的曹张新村要进行改造,周先生很羡慕,“我们中桥二村什么时候才能改造一下?”

## 回应

### 中桥二村已列入第二轮改造工程

记者从南长区金星街道了解到,无锡市、南长区历年两会上,都会有市民代表提出意见,要求对中桥二村进行老新村改造。虽然在日前公布的名单中,中桥二村没被纳入了改造范围,但“中桥二村肯定是要改造的,具体的时间还没定。”无锡房管局一位工作人员透露,目前整个无锡市的老新村改造工作正在逐步推进,不同范围、不同地区的老新村,会在不同的时间进行改造。中桥二村已经列入目前正在进行的第二轮旧住宅区整治改造工程中,只是具体实施时间暂未确定,等到确定了,会第一时间向市民公布。匡笠

现代快报  
讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报  
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻报料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813

